

学思想 强党性 重实践 建新功

抓实主题教育 推动高质量发展

国家金融监督管理总局平顶山监管分局

本报讯(记者张秀玲 通讯员李玉)主题教育开展以来,国家金融监督管理总局平顶山监管分局对标落实主题教育目标要求,围绕主责主业,抓紧抓实各项重点任务,全力把主题教育成果转化

为推动平顶山经济金融高质量发展的实际成效。聚焦平顶山“两城”建设等发展战略,该分局引导各银行业机构大力支持制造业等重点领域高质量发展。辖内银行机构持续深化“行长进万企”活动,主动了解企业金融需求。截至11月末,辖内银行机构包联企业负责人共走访调研3728家企业,累计解决企业问题2199个,帮助企业新增或续贷471亿元,全面实现“走访企业数量、新增授信金额和问题解决率高于去年水平”。截至11月末,全市银行业各项贷款达2992亿元,较年初增长77%,增速较去年同期上升2.4个百分点,有力助推我市经济运行好转和产业高质量发展。

我市银行机构普惠领域信贷投放持续加大,截至11月末,全市法人银行机构普惠型小微企业贷款253亿元,较年初增速高于各项贷款增速0.7个百分点,有余额的贷款户数7.49万户,较年初增加6000多户,分支机构普惠小微信贷计划完成率223%,均提前完成全年任务目标。另外,金融支持保交楼工作成效明显,保交楼活动开展以来,全市22个专项借款保交楼项目已落地配套融资6亿元;推动全市财险公司积极减费让利,前10个月全市车均保费1598元,低于全省114元,为消费者获得实实在在的福利。

该分局引导我市保险机构创新产品、支持我市项目建设,引导太保资产公司注资50亿元在鲁山县投资建设抽水蓄能项目,目前10亿元建设主体工程资金已到位;推动保险机构首创“汝瓷地理标志侵权损失保险”,为汝州市持有“汝瓷”地理标志的4家企业提供侵权损失风险保障;积极配合市工信部门做好首台(套)重大技术装备和新材料首批次保险补贴审核工作,为我市1家企业申请保费补贴400余万元,风险保障金额2.9亿元。

市慈善总会海豚救援队驰援甘肃地震灾区,路上吃到了冒着热气的牛肉面;抵达当晚,他们便启用餐车,为当地群众提供热乎乎的饭菜——

当“牛肉面”遇见“河南炖粉条”

“你好,我们是平顶山市慈善总会海豚救援队,已经到达积石山县,现听从接收中心安排。”12月21日13时,市慈善总会海豚救援队16名队员长途跋涉,终于抵达甘肃省临夏州积石山县,全程1280公里,历时20余个小时。一到震区,队员陈学敏就迅速联络积石山县救灾物资接收中心。

20日13时,海豚救援队从市区出发,驰援地震灾区。

21日早上8时,经过连夜奔波,救援队到达甘肃省定西市上湾服务区。大家饥肠辘辘,被冻得手脚冰凉。“辛苦了,店里有牛肉面,管饱!”服务区一家面馆的老板主动上前,招呼大家吃饭。

一碗碗冒着热气的牛肉面上桌,既暖胃又暖心。

“牛肉面很正宗,有我们河南牛肉面的味道。”队员们笑着夸赞道。临走时,队员们要结账付款,老板非但坚持不收,而且给每个人塞了几个茶叶蛋,“大冷天,你们来帮我们,也让我尽点心。”

救援队员表示,沿途不少服务区设置有抗震救灾爱心保障点,为救援队提供免

费爱心餐。联络上救灾物资接收中心,救援队一刻未停,将300余件棉衣棉被送往灾区银川镇。

积石山县气温较低,前往银川镇的路有积雪和冰,遇到陡坡车辆会打滑,队员们合力推车,“手冻得通红,风吹在脸上像刀子,钻心地疼”。1个多小时后,车辆到达,队员们把物资发到受灾群众手中。

15时左右,海豚救援队开着一辆“巨无霸餐车”、2辆皮卡、1台通信指挥车和一辆物资保障车驶入积石中学。这里是应急救援协调平台的大本营。积石中学的教学楼已成危楼,来自各地的救援队员自带帐篷,睡在校园里。

带队指挥的市慈善总会副会长周俊范介绍说,目前的主要工作是灾后安置、转运发放物资等,“我们开的‘巨无霸餐车’正好派上用场,为当地救援队员和受灾群众提供饭菜,一次可解决千余人的吃饭问题。”

择菜、洗菜、炒菜……队员们在餐车上忙碌着,气温太低,做饭用的矿泉

水已经上冻,洗菜的水里混着冰碴。18时35分,热乎乎的羊肉炖粉条、鲁山粽子、炒萝卜白菜出锅。

群众有序排队领取饭菜,“20日晚

还有余震,我们在担心中度过,能吃口热汤饭都是奢侈。”受灾群众哽咽表示感谢,“谢谢河南救援队,让我们吃上了热乎乎的饭菜。”(本报记者 王亚楠)

汝州市绿舟救援队驰援积石山县

本报讯(记者李鹏程)12月21日晚,从汝州市绿舟救援队传来消息,该救援队4名队员正在甘肃积石山县大河家镇周家村救灾。“我们是20日上午到达的,这儿的最低气温达到-15℃,队员王士龙冻感冒了,但今天他吃点感冒药依旧搬运救援物资。”正在积石山县参与救援的刘西格在电话里告诉记者。

12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。19日,汝州市绿舟救援队得知消息后迅速集结队伍并整理地震救援装备。当晚,刘西格、郝刚刚、史庆龙和王士龙携带无人机、发电机等装备出发。经过1200多公里

的长途跋涉,一行人于20日上午11时到达积石山县。简单吃过饭后,他们与绿舟救援队北京总部会合,并与积石山县应急局沟通了解详细情况,认领救援任务。

20日下午,刘西格一行赶到积石山县大河家镇,搬运北京绿舟总部联系的基金会捐赠的救援物资,并发放应急包。“为将物资不落一户地尽快发放到受灾群众手中,我们接到任务后立即与当地村干部对接,到安置点一家一户发放救援物资,涉及9个村庄,一直发放到凌晨2时。为不占用灾区资源,我们驱车到四五十公里外的邻县休息,今天中午接到指令,我们就又赶过来了。”

“风光水火储”一体化

鲁山县打造新型能源产业集群

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)12月18日,在鲁山县董周乡铁家庄村东面山坡上,工人在大型吊车配合下安装风电设备。

“我县风电项目已实现并网21.12万千瓦,正在建设中的中心山21兆瓦分散式风电项目已实现首台风机并网。”鲁山县发改委主任孔凯介绍。

近年来,鲁山县坚持绿色低碳发展,持续引进多个新能源发电项目,着力打造“风光水火储”一体化的新能源发电体系及新型能源产业集群。

正在建设的鲁山抽水蓄能电站项目是国家重点支持的储能项目和河南省“三个一批”重点项目,装机容量130万千瓦,安装4台32.5万千瓦可逆式水

泵水轮机,总投资86.77亿元,是鲁山县有史以来最大的单体投资项目。

鲁山抽水蓄能电站项目计划到2026年实现第一台机组并网,2027年全部建成并网。该项目建成后年发电量可达10.5亿千瓦时,每年可节约标准煤40.5万吨,减少碳排放102.5万吨。“项目投产运行后,主要承担河南电网的调峰、填谷、调频、调相和紧急事故备用等任务。它就好比是一个巨大的绿色‘充电宝’,充当着大电网安全运行的稳定器、调节器。”项目工程部副主任赵庆介绍。

火力发电方面,国家电投河南电力有限公司平顶山发电分公司在辛集乡建设了华中地区第一个百万千瓦机

组项目,该项目一直稳定运营。北京首创集团在鲁山县张良镇杨李沟村兴建了静脉产业园,每年处理219万吨生活垃圾和27万余吨农林废弃物、农作物秸秆,年发电总量3亿多千瓦时,节约煤炭18万吨。

截至11月底,鲁山县光伏发电项目并

网规模已达66.16万千瓦。该县不仅有军昊电力公司等多处大型集中式光伏电站,还实施了全域屋顶光伏项目。该县还与平高集团合作,拟建设一处功率为100兆瓦、电池容量为200兆千瓦时的共享储能项目。

公告 鲁山县玖瑞名筑小区定于2023年12月25日—2023年12月31日交房,请各位业主携带购房合同、收据、业主身份证明等相关资料到惠乡物业服务中心办理相关手续。具体请参照《房产交付通知书》的约定。如有疑问敬请致电0375-5659666咨询。鲁山县玖瑞实业有限公司 2023年12月22日

减资公告 经股东会决议,平顶山市双丰房地产开发有限责任公司(统一社会信用代码:914104001718093301)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由8000万元人民币减少至800万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。平顶山市双丰房地产开发有限责任公司 2023年12月22日

湛河区全国“最美驿站”揭牌

本报讯(记者孙魏利 通讯员宋子钢)12月19日上午,湛河区马庄街道沿河路社区工会户外劳动者驿站全国“最美工会户外劳动者服务站”揭牌。

该驿站为湛河区总工会和马庄街道沿河路社区于2021年联合创建。驿站创建以来,湛河区总工会按照有标识、有场所、有设施、有制度、有管理、有地图可查的“六有”标准,在服务站点配置饮水设备、微波炉、阅读桌、医药

箱等物品,免费为全市环卫工人、出租车(网约车)驾驶员、外卖员、交通警察、快递员、建筑工人等户外劳动者提供纳凉、取暖、饮水、热饭、休息、如厕、充电、看书、上网、临时用药等一站式服务。如今,到站点“停靠歇脚”已成为户外劳动者的一种常态。创建3年来,该驿站受到越来越多的户外劳动者点赞,成为工会服务职工的新品牌和传递正能量的活力载体。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第二十批 2023年12月22日

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 问题类型, 调查核实情况, 是否属实, 办结目标, 处理和整改情况, 是否办结, 责任人被处理情况. Contains two rows of detailed case information regarding environmental complaints and government responses.